1. Мощность излучения абсолютно чёрного тела P=10кВт. Найдите площадь S излучающей поверхности тела, если максимум спектральной плотности его энергетической светимости приходится на длину волны λ=700 нм ?

2. Фотон с энергией, в ŋ=2,0 раза превышающей энергию покоя электрона, испытал лобовое столкновение с покоившимся свободным электроном. Найдите импульс электрона отдачи

3. Оцените с помощью соотношения неопределённостей минимальную кинетическую энергию электрона, движущегося в области, размер которой L=0,1 нм.

4. Найдите энергию связи электрона (в электронвольтах) в основном состоянии водородоподобных ионов, в спектре которых длина волны третьей линии серии Бальмера равна 108,5 нм.

5. Вычислите энергию связи K- электрона ванадия (Zv=23) для которого длина волны L-края поглощения λL=2,4 нм.

6. Найдите период полураспада радона, если известно, что за одни сутки число атомов радона уменьшается на 18,2%.
